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Raadsvergadering d.d. 14 mei 2020

Aan de raad,

Onderwerp
Concept begroting 2021 GR Metropoolregio Eindhoven (MRE)

Beslispunten
1. Kennisnemen van de concept begroting 2021 GR Metropoolregio Eindhoven (MRE)
2. Vaststellen zienswijze en deze doorgeleiden naar het Dagelijks Bestuur van GR 

Metropoolregio Eindhoven 

Samenvatting
Jaarlijks legt GR Metropoolregio Eindhoven haar conceptbegroting voor aan de 
deelnemende raden. Uit deze concept begroting kan worden opgemaakt wat de 
financiële consequenties zijn door deelname van Laarbeek aan deze GR voor het jaar 
2021. Uw raad krijgt vervolgens de mogelijkheid om naar aanleiding van deze concept 
begroting een zienswijze in te dienen. Nadat alle deelnemende raden aan het Dagelijks 
Bestuur haar zienswijzen hebben kenbaar gemaakt wordt de concept begroting door het 
Algemeen bestuur vastgesteld in een definitieve begroting.

Aanleiding
De Wet Gemeenschappelijke regelingen bepaalt  in artikel 35 dat de ontwerpbegroting acht 
weken voordat deze aan het algemeen bestuur wordt aangeboden toegezonden wordt aan de 
raden van de deelnemende gemeenten. 
De raad kan dan zijn  zienswijze over de ontwerp begroting geven.

Beoogd effect en/of resultaat
Het geven van een reactie op de concept begroting 2021 van de GR Metropoolregio 
Eindhoven namens de gemeente Laarbeek.

Argumenten

De conceptbegroting van de MRE is in lijn met het werkprogramma. 
Dit werkprogramma is eind vorig jaar vastgesteld. Over de inhoud van het beleid zijn toen 
geen opmerkingen gemaakt. Dit hebben we onderschreven met verwijzingen naar o.a. het 
belang van de RES en de transitie landelijk gebied.

De indexering is lager dan vorig jaar.
De MRE heeft kritisch gekeken naar een aantal kostenposten. De indexering komt uit op 
2,68%. Dat was vorig jaar 3,22%. Voor het Stimuleringsfonds vindt geen indexering plaats.
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De indexering is gebaseerd op de “Beleidsnotitie Kaders P&C documenten” opgesteld door de 
vier gemeenschappelijke regelingen GGD, ODZOB, Veiligheidsregio en Metropoolregio 
Eindhoven. Deze wordt berekend met behulp van de Macro Economische Verkenning van het 
CPB.

De financiering van Brainport Development is in lijn met voorgaande jaren.
De oude overeenkomst loopt af in 2020. Bij deze conceptbegroting van de MRE zit ook een 
voorstel voor een nieuwe meerjarenfinancieringsovereenkomst.  Inzet van de MRE is dezelfde 
bijdrage als in de vorige overeenkomst. Hierbij wordt de komende jaren dezelfde indexering 
toegepast als bij de MRE.

De MRE heeft het voornemen om toe te treden tot de Bizob.
Aangezien deelname in deze stichting wordt beschouwd als een deelname in een verbonden 
partij met financiële risico’s, dienen conform de Wet Gemeenschappelijke Regelingen de 
gemeenteraden van de deelnemende gemeenten hier hun zienswijze op te geven. Deze 
procedure zal naar verwachting in 2020 worden doorlopen.

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten
De MRE heeft in haar conceptbegroting een indexering van 2,68% toegepast. Dat is lager dan 
vorig jaar. Voor het Stimuleringsfonds is geen indexatie toegepast.

De bijdrage voor de gemeente Laarbeek wordt daarmee op €329.612,- gesteld. In onze 
begroting wordt daarmee rekening gehouden.

Vervolgstappen
De zienswijze ter kennis brengen van  het Dagelijks Bestuur van de GR Metropoolregio 
Eindhoven

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken)
1. Concept Programmabegroting 2021 Metropoolregio Eindhoven
2. Meerjarenplan en financiering Brainport Development
3. Aanbiedingsbrief
4. Concept zienswijze
5. Concept raadsbesluit

Het college van burgemeester en wethouders,
gemeentesecretaris van Laarbeek, de burgemeester van Laarbeek,

 
J.W.M. van de Ven F.L.J. van der Meijden


